

**«Литературный перекресток: Шукшин и вся Россия»**, который проходит с 2007 г., является одним из важнейших событий Всероссийских Шукшинских дней в Алтайском крае. За годы существования он стал местом откровенного и заинтересованного разговора о том, чем дорог Шукшин для читающей и мыслящей России; как современные читатели и писатели, относятся к творчеству Шукшина.

«Литературный перекресток» – это редкая возможность пообщаться с талантливыми современными писателями из разных регионов России, из первых уст узнать, чем они сегодня живут, как они находят дорогу к своему читателю, что их волнует, какие проблемы поднимают в своём творчестве. Во встречах принимают участие писатели и поэты, чьи имена занимают достойное место на литературной карте России, чье творчество созвучно традициям русской литературы и интересно современным читателям.



Наш адрес:  
656038, г. Барнаул,  
ул. Молодежная, 5,  
<http://akunb.altlib.ru>;  
тел.: (8-3852) 38-00-37

Алтайская  
краевая  
универсальная  
научная библиотека  
им. В. Я. Шишкова



# ЛИТЕРАТУРНЫЙ ПЕРЕКРЕСТОК: *Шукшин* и вся Россия



Барнаул 2016

# Гости литературного перекрестка: Шукшин и вся Россия

## Алексей Николаевич Варламов



(г. Москва) — писатель, литературовед, главный редактор журнала «Литературная учёба», ректор Литературного института им. А. М. Горького, член Президентского совета по культуре РФ. Родился в 1963 г. в Москве. Окончил филологический факультет МГУ им. В.М. Ломоносова. Доктор филологических наук, профессор МГУ, доцент кафедры литературного мастерства Литературного института им. А. М. Горького. Выступал с лекциями в университетах Бельгии, Германии, Франции и др. Член Союза российских писателей и русского ПЕН-центра. Печатается с 1987 г. Постоянный автор серии книг «Жизнь замечательных людей». Лауреат нескольких литературных премий, в т. ч. премии А. Солженицына, национальной литературной премии «Большая книга», Патриаршей литературной премии.

## Гузель Шамилевна Яхина



(г. Казань) — российский писатель, автор романа «Зулейха открывает глаза» о раскулачивании 1930-х годов, лауреат премий «Большая книга» и «Ясная Поляна». Родилась в Казани, окончила Казанский государственный педагогический институт, факультет иностранных языков; с 1999 года живёт в Москве, работала в сфере PR, рекламы, маркетинга. Окончила сценарный факультет Московской школы кино (2015). Публиковалась в журналах «Нева», «Октябрь». В журнале «Сибирские огни» вышли главы её дебютного романа «Зулейха открывает глаза». После неудачных попыток самостоятельно найти издателя для романа, Яхина обратилась в литературное агентство. С его помощью книга увидела свет и оказалась успешной.

## Михаил Александрович Тарковский



(г. Москва) — русский писатель и поэт. Окончил Московский государственный педагогический институт имени В. И. Ленина по специальности "география и биология". Затем работал на Енисейской биостанции в Туруханском районе Красноярского края. С 1986 года — охотник-промысловик в селе Бахта Туруханского района. Писал стихи, в последние годы перешел на прозу. Рассказы и повести Михаила Тарковского публиковалась в журналах «Новый мир», «Юность», «Москва», «Наш современник» и др. Лауреат нескольких литературных премий, в т. ч. премии «Ясная Поляна» в номинации «XXI век» (2010), литературной премии им. В. М. Шукшина (2016).